Hrorn AHKCTHPOBAHUA pOIlHTGJ'IEfI mo TeMe.

«COlll/laJIbHO'KOMMyHI/lKaTPIBHOC PasBUTHUE [[eTeﬁ B YCJI0BUAX CEMbW)»

(6 ankemupoaHuu npuHAIU yyacmus 45 uenoeex)

He.]'lb: BbIAIBUTDb YPOBCHb IIOHUMAHHUC POAUTCIEIMA POJIA PA3BUTHUA Y HeTeﬁ HaBBIKOB 06I_HGHI/IH,

COUAJIbHO-KOMMYHHKATHUBHOT'O IIOBCACHUA.

MKJOY a/c Ne 164
OxkTs0ps 2021

Ne | Kamezopuu éonpoca Pezynomamuor omeema
n/n
1. | Benercs u pabora mo Ja —35 gen (78%) ot 0o011ero yrcia peCloHIEHTOB YYacCTBYIOIIMX B aHKETUPOBAHUH,
COBEPIIICHCTBOBAHUIO pa3BUTH OOIIeHU | Her - 4 4yen (9%);
¥ B3aNMO/ICHCTBHS PEOCHKA C B3POCIBIMA | He peerpa -6 4ei (13%).
n CBepCTHI/IKaMI/I?
2. | BbloOpaiaere BHUMaHKE 32 TEM, KaK Ja —40 gen (89%) ot 0011ero yrcia pecrnoHIeHTOB YYacTBYIOIIUX B aHKETUPOBAHUH,
obmaercst Bamr pebeHok? Her - 0 gen (0%);
He Bcerma -5 gen (11%).
4. | Kak Bpl onieHrBaeTe KOMMYHUKATUBHBIE | Y IOBIETBOpUTENBbHO — 27 vell. (60%) oT ob1ero yrciaa pecrioHICHTOB Y4aCTBYIOIIHNX
YMCHUA BalICro peGeHKa B IleJIOM? B AaHKCTHUPOBAHUMU;
HeynosnerBoputensuo — 3 uen (7 %);
Xopoinire KOMMYHUKaTHUBHbIE yMeHusT — 15 gen. (33%)
5. | Bbl 3ameuaere u ucnpasiseTe omnoOKy, Ha —32 yen (71%) oT 00111€T0 YNCIa PECIIOHIEHTOB YYaCTBYIOIIUX B AHKETHPOBAHUY;
romyckaemble pedberkoM mpu obmennn? | Her — 0 (0%);
He Bcerna — 13 yenoBek  (29%).
6. | Haxomure niu Bel Bpems niis o0wenus co | Jla, craparoch, HO He Beeraa moxydaercs — 24 gen. (53%) ot o01miero yrcia pecrioHACHTOB
CBOMMH JeTbMHU? YYaCTBYIOIUX B aHKETUPOBAHUH;
Hert, ne xBataet Bpemenu — 21 yen. (47 %).
7. | Canraere cBOC MHEHHUE BBIIIC, YeM Ha— 16 yen (36 %) ot o0uIero yKcaa pecoHIEHTOB yYacTBYIOIUX B AaHKETUPOBAHUY;
MHEHUE peOeHKa? Her - 29 uen (64 %);
8. | [lepebuBaet 1 Bac peOEHOK, KOT/Ia BbI Ha, gacto — 21 yen (47 %) oT 0011eTO YUCIIa PECTIOHIEHTOB YYaCTBYIOIINX B aHKETUPOBAHUY;
0ob1IaeTech CO 3HAKOMBIMH? Hert, Ho nHorna 6siBaet - 24 ven (53 %);
9. | Cuuraere nu Bol mpobiemy obmenns ¢ | a 45q9en (100 %) ot ob1ero yucia pecroHIeHTOB YYaCTBYIONINX B aHKETHPOBAHUY;

IIETHMH TOCTATOYHO BayKHON?

Her - 0 (0%);
3arpyasstock orBetuTh — 0 (0%).




